

Вырезка из газеты
ЗАПОРОЖСКАЯ ПРАВДА

от
- 5 СЕН 1956

Запорожье

Газета №

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ
ХАРЬКОВСКОГО ТЕАТРА
ИМЕНИ ПУШКИНА

30.00

Спектаклем «Доктор» в Запорожье закончились гастроли Харьковского театра имени Пушкина. С 7-го августа театр дал 48 представлений на основной сцене, в концертном зале имени Глинки, а также в колхозах и совхозах области. Их посетило более 27.000 зрителей.

Большой популярностью у зрителей пользовались спектакли «Сердце не прощает», «Мать своих детей», «Иван Рыбаков», «Доктор».